
見学者数：２５人(６年生：８人、５年生：１４人、４年生：３人)

１　今回の見学項目のうち、どの項目が印象に残りましたか。（複数選択可）

２　今回の見学の時間はいかがでしたか。

３　今回の見学は今後の参考になりましたか。

令和４年度県立日南病院見学アンケート集計
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４　研修病院を検討する際にどのようなものが参考になりますか。（複数選択可）

５　病院見学全般に関するご意見・ご要望などを自由にお書きください。

・研修医の先生方がたくさんお話ししてくださったので、とても面白かったです。

・研修医の先生方からいろいろなお話を聞くことができ、とても勉強になりました。

・大変勉強になりました。

・コロナが落ち着いたら外来も見学してみたいです。

　研修医の先生がたくさんのことを教えてくださり、学びになりましたし、

　研修の雰囲気も分かってよかったです。

・研修医の先生方が指導医の先生方に、何をどのように教えていただいているのかを見る

　機会があればうれしいです。

・研修医の先生方からレクチャーはもちろん、病院全般のことや研修制度についてもいろいろと

　教えていただき参考になりました。

・研修医の方々とお話する機会が多く得られて、生の声が大変参考になりました。

・研修医同士の仲が良く、アットホームな雰囲気がとても良かったです。

　上級医の先生からの指導もしっかりと行われており、充実した研修を行うことが

　できるように感じました。

・研修内容を説明していただき、進路選択の幅が広がりました。

・研修医の先生方に研修内容や日南の良さを教えていただき、今後の研修先の選択の参考になりました。

　見学の時間もちょうど良く、有意義な時間を過ごすことができました。

・午前と午後で希望の診療科を回らせていただけて良かったです。

・先生方から病院に関することなどを聞くことができて良かったです。

・先生方がとても丁寧に優しく教えてくださり、とても温かく良い病院だと思いました。

　たくさん病気や治療の説明をしてくださったほか、採血やエコーなどの手技もやらせてくださり、

　とても勉強になりました。

・内科の研修医が普段、どのように働かれていらっしゃるか分かりました。

・研修医の先生方のご説明のおかげで、大変分かりやすく病院のイメージがつきました。
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